
                                                                                                                                                                                                                           

                   

 
 

 
ЈАВНА РАСПРАВА О ПРЕДЛОГУ НАЦРТА СТРАТЕГИЈЕ СОЦИЈАЛНЕ 

ЗАШТИТЕ ГРАДА НИША ЗА ПЕРИОД 2022-2026. ГОДИНЕ 
 
 
 

У Нишу је у уторак 19. октобра 2021. године, организована Јавна расправа о 
Предлогу нацрта Стратегије социјалне заштите Града Ниша за период 2022-2026. 
године и предлогу Плана акције у кризним ситуацијама за период 2022-
2026.године.  

У уводном делу Јавне расправе присутнима се, испред Града Ниша обратила 
заменица Градоначелнице, ресорни већник за социјална питања Града Ниша, која 
је указала на значај предложених измена и допуна и изразила задовољство и 
захвалила присутнима што су препознали важност и значај учешћа на Јавној 
расправи.    

Након уводног излагања, презентован је Нацрт Стратегије и акциони план 
од стране експерта који је радио на припреми Нацрта Стратегије. Учесници су 
након презентације имали прилику да дају своје сугестије, предлоге и коментаре 
на предлог нацрта стратешког документа, и припадајућег Акционог плана. Јавна 
расправа је била веома конструктивна, са доста предлога, коментара и сугестија.  
Јавној расправи је присуствовало преко тридесетак представника јавних 
институција социјалне заштите, градских управа, општина и представника 
организација цивилног друштва. Јавној расправи су присуствовали: заменица 
директора Центра за социјални рад, директорка Сигурне куће, Центра за 
породични смештај и усвојење, директор Дома за децу и омладину „Душко 
Радовић“, Геронтолошког центра, Завода за васпитање омладине, Начелник управе 
за друштвене делатности итд. Међу присутнима на расправи је било и петнаестак 
представника организација цивилног друштва који се баве социјалном заштитом. 
 
Имајући у виду да је пре одржавања Јавне расправе пристигао веома мали број 
примедби ,а на самој Расправи је дат велики број предлога и сугестија, учесници 
Јавне расправе су још једном позвани да своје предлоге и сугестије доставе 
електронским путем до 25. октобра 2021., како би исте биле детаљно размотрене 
и увршћене у Стратегије социјалне заштите Града Ниша за период 2022-2026. 
 
 

У Нишу, ПРОТЕКТА Тим 

21.10.2021. 


